



Universidade de Brasília (UnB)
Faculdade de Comunicação (FAC)
Programa de Pós-Graduação em Comunicação (PPGCOM)

Edital PPGCOM nº 01/2024
Concessão de bolsas de estudo para Mestrado e Doutorado

REFIFICAÇÃO 01

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Comunicação, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a seguinte retificação no Edital Nº 01/2024 (Bolsas mestrado e doutorado), no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

9.4 A aplicação dos critérios de prioridade que definirão a Classificação Final (conforme item 9.3) respeitará a alternância entre as Linhas de Pesquisa, isto é, levará em conta a classificação obtida pela pessoa candidata dentro de cada Linha de Pesquisa no respectivo processo seletivo, com o objetivo de garantir que ambas as Linhas de Pesquisa sejam contempladas de forma balanceada.

Leia-se:

9.4 A aplicação dos critérios de prioridade que definirão a Classificação Final (conforme item 9.3) respeitará a alternância entre as Linhas de Pesquisa, isto é, levará em conta a classificação obtida pela pessoa candidata dentro de cada Linha de Pesquisa no respectivo processo seletivo, com o objetivo de garantir que ambas as Linhas de Pesquisa sejam contempladas de forma balanceada.

9.4.1 Em caso de empate, o primeiro critério de desempate será a nota obtida pela(o) discente no Resultado Final do seu processo seletivo de entrada, optando pela maior nota. Caso necessário, o segundo critério de desempate será a idade, optando pela candidatura com idade maior.

Brasília, 16 de fevereiro de 2024

Sivaldo Pereira da Silva
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação